CONSULTAS Y ACLARACIONES
(PRE APERTURA DE SOBRE TECNICO)
(GCC-GPR-093/2016)
CONSULTAS 1
Pregunta 1
Vemos segun listado de items que forman parte de esta invitacion que la descripcion de
namero de parte de los items requeridos no cuenta con informacion referente a qué
fabricante corresponden, por lo que gentilmente les solicitamos dicha informacion.
Respuesta: Lainformacion fue proporcionada por la empresa ENDYN

Pregunta 2

Informamos a ustedes que los nimeros de parte proporcionados en esta invitacion no
corresponden a N/P de SUPERIOR.

Respuesta: No corresponden

Agradecemos confirmar si las partes requeridas son para compresor de gas modelo
Superior MW.

Respuesta: Si, son para compresor Superior MW-63 Serie: 275720



